

西安:

五年内将“全面改薄” 1192所义务教育学校

缩小校际差距,满足留守儿童学习和寄宿需求,保证村小学正常运转

据新华社西安电(记者许祖华)西安市教育局等部门近日公布的《西安市全面改善义务教育薄弱学校基本办学条件实施方案》提出,2014年至2018年,西安市“全面改薄”建设规划涉及义务教育学校1192所,其中初中186所、小学913所,九年制学校9所,教学点84个,规划总投入26.95亿元。

据介绍,西安市“全面改薄”实施范围覆盖全市13区县所有义务教育阶段,不包含十二年一贯制学校和完全中学的高中部。

西安市要求,“全面改薄”应保障基本,补齐短板。从困难学校做起,从薄弱环节入手,对照《陕西省义务教育阶段学校基本办学标准(试行)》,“缺什么,补什么”,改善基本办学条件,保证办学的正常运转,缩小校际差距,推进义务教育均衡发展。

同时,按照“安全、节俭、实用”的原则,规模较小学校特别是村小学(教学点)主要配置适当的教学设施设备,以及改造教室,调整闲置校舍使用功能,满足基本教学和学生生活需要;规模较大学校和寄宿制学校对照办学标准逐步完善。

根据实施方案,西安市将经过五年的努力,使全市义务教育学校硬件建设实现“五个基本”:教室、桌椅、图书、实验仪器、运动场等教学设施满足基本教学需要;学校宿舍、床位、厕所、食堂(伙房)、饮水等生活设施满足基本生活需求;留守儿童学习和寄宿需要得到基本满足,村小学和教学点能够正常运转;县镇超大班额现象基本消除,逐步做到小学班额不超过45人,初中班额不超过50人。软件建设达到“五个促进”,促进优质教育资源共享;促进校长教师队伍建设,教师配置趋于合理,数量、素质和结构基本适应教育教学需要;促进义务教育成果巩固;促进教育信息化;促进义务教育均衡发展,为全市整个义务教育学校达标奠定基础。

彩票公益金助农民工 挽回损失近6亿元

本报讯(记者杨召奎)据中央专项彩票公益金法律援助项目全国律协项目工作报告统计,截至2014年12月,全国34家农民工法律援助专门机构根据项目要求,办理案件超过3万件,帮助农民工等弱势群体切实拿到赔偿近6亿元人民币。免费法律咨询超过23万件,涉及人数近50万人,涉案金额达32亿元。

2009年12月底,经国务院批准,于2010年元月起开始实施中央专项彩票公益金法律援助项目,用于资助开展针对农民工、残疾人、老年人、妇女家庭权益保障、未成年人五类困难群体的法律援助,资助的案件类型涉及民事、刑事、执行和其他四大类。

“农民工专题服务日” 多举措提供志愿服务

本报讯(记者张群 通讯员申云云)3月26日上午,武汉中心项目农民工工业余学校座无虚席,协和医院副主任医师胡成华正在为农民工开展“男性生殖健康”志愿服务知识讲座。第一次参加此类活动的张在说:“以前总觉得不好意思,但听了讲座后觉得很有意义。”这让他更多地认识到男性生殖健康的重要性,同时也感受到项目部给他们的温暖。

这是中建三局武汉中心项目举办“农民工专题服务日”活动中的一项,与此同时,项目社区流动诊所内,女工友叶凤英正在接受健康体检;项目“亲情空间”聊天室,刚刚离家的郑晓龙正和妻子视频聊天;藏书2000多册的职工书屋内,轻体的黄胜奇正和工友阅读自己喜欢的书刊;工友娱乐室,邹建权和胡柏军正在车马对决,象棋盘上展身手!

闲置土地变种养基地 增加返乡农民工就业

本报讯 日前,大同铁联实业有限责任公司作为太原铁路局直属非运输企业,以国务院33号文件精神为契机,利用铁路沿线闲置土地发展现代农业,增加返乡农民工就业。

据悉,该公司充分利用闲置土地,开发养殖基地占地180亩。基地以“规模化养殖,集约化管理,全方位供应”的发展战略,共新建猪舍8栋,改造牛舍13栋,总建筑面积达到1.8万多平方米,基地年出产猪肉170万斤、牛肉95万斤,创收1223.2万元,并为农民工返乡就业提供大量岗位,增加返乡农民工的职业技能。(苑珊)

生产一线是最好的创新舞台

——访国网江苏省如东公司“青年发明家”秦勇

■张壮志 季雪

担任国网如东公司运维站常务副经理的秦勇今年只有37岁,小平头,瘦高个儿,目光炯炯有神,言谈充满信心。参加工作15年,他从一名普通的调度员,到负责设备运行维护的技术“大拿”,再到完成多个专利发明和变电技术改造项目的创新“大师”,究竟经历了怎样的成长轨迹呢?

秦勇并没有直接回答笔者的提问,却谈起了这几天的工作。前段时间我们将一种专用的CAN总线光纤转换器,将CAN网络转换为双绞线和光纤两种传输介质混合传输,从而解决干扰引起的通信故障。秦勇对目前的效果较为满意。

- 15年里,他辗转10多个工艺美术厂,从“门外汉”成长为巧手“绣”石头的行家
- 学成后,他返乡创业,对绿松石因势造型、依色取巧、依势而雕,不断追求完美

让绿松石会“说话”

本报通讯员 朱本双

在被誉为“东方绿松石之乡”的湖北竹山县,有一群爱石、刻石之人,多年坚守对绿松石雕刻艺术的传承。曹红星就是其中一位。初见曹红星,很难将他与玉雕师联系在一起,没有普通手艺人的“江湖气”,没有专业技术人员的架子,热情而亲和,细腻而谦虚。40岁出头的他凭借热情和执着,梦想着让他雕刻的每块绿松石会“说话”。

对于自己钟爱的绿松石雕刻事业,曹红星有着自己独到的见解。

双重付出,雕刻就像母亲带孩子

雕刻绿松石,是一份苦差事。“从设计构思到雕刻,再到打磨抛光,完成一件作品要花很长时间,且需要脑力和体力的双重付出。”谈及绿松石雕刻,不善言辞的曹红星变得特别能说会道。

“其实雕刻就像母亲带孩子一样,重要的是心细。”曹红星说,绿松石的外形、质地、大小、软硬变化万千,其设计、雕刻难度很大,创作每件绿松石作品都是种挑战。而在曹红星看来,最难的是构思。“因势造型、依色取巧、依势而雕,最大程度利用石料的技巧很难掌握。”每次雕刻前,曹红星都会反复观察石料的结构、走势进行构思。

为了尽快提高自己的工艺创新能力和学徒的工艺水平,曹红星购买了《中国玉雕图谱》、《把玩件收藏鉴赏》等上百本专业图书,一边学习理论,一边练习雕刻,并对徒弟手把手进行指导。雕刻中,打磨抛光的过程需要不断地滴水,机器还会发出刺耳的噪音,每当碰上学徒想打“退堂鼓”,曹红星总是鼓励为主。

因构思奇特,不落俗套,他的作品《刘海戏蟾》获得2013年中国玉(石)器百花奖银奖,《五子闹佛》获得2014年北京中华玉雕精品展“中华龙奖”作品金奖。2013年4月,曹红星荣获十堰市劳动模范,2014年5月,被

中国商业联合会珠宝首饰委员会玉雕艺术研究会授予“中华玉雕工艺师”称号。

初显天赋,半路出家学玉雕

1974年11月,曹红星出生于湖北省竹山县宝丰镇曹家湾村二组一个普通农民家庭。宝丰镇是久负盛名的文化艺术之乡,民间艺人在雕刻、彩影歌舞等方面声誉卓著,当地文化艺术人才层出不穷。曹红星从小就爱刻划刻画,一些小作品也不断得到老师、同学的称赞,增强了他的兴趣和自信。初中开始,他对美术更加感兴趣,花鸟鱼虫、飞禽走兽,都是他创作的素材。

因为家里困难,曹红星初二便辍学了。辍学后,他到十堰一个建筑工地打工。因体力吃不消,又卖起了蔬菜和水果。

1993年8月,经熟人介绍,他到哈尔滨市道里区打工。然而,3个月过去了,老板却

没发一分钱,还让他们向家里要钱,他这才反应过来自己被骗了。他和几位受骗的工友返乡时,因没有路费,只能边干零工,边挣钱乘车,从哈尔滨到湖北十堰,曹红星用了半个多月时间。

遭遇这些经历,曹红星下决心学一门手艺,思前想后,他觉得玉雕最适合。1994年2月,曹红星只身来到广州一家玉雕厂打工,老板看他忠厚老实,有美术基础,就同意他学习玉雕。“玉石资源少,很珍贵,在玉雕界,只有熟练工才有机会接触雕刻。”说起这些,曹红星的自豪之情溢于言表。

在工厂里,曹红星没日没夜地学习,琢磨,常常粉尘满身,业余时间他还阅读中外古典名著,没钱买,他就借别人的书抄写精华部分,提升艺术鉴赏水平。

辗转学艺,门外汉返乡创业

可好景不长,1年后,工厂倒闭,曹红星

不得不另谋生路。从1994年到2009年,他辗转了10多个工艺美术厂,研究各位师傅的雕刻技巧,揣摩他们的创意思路。在深圳、惠州、汕尾等几家大型工艺美术厂学得“真经”。

学艺期间,他曾向著名中国工艺美术大师杨春生,中国工艺美术大师、国家一级美术师、中国玉石雕刻大师常世琪虚心求教。功夫不负有心人,曹红星的玉雕技艺日渐成熟,他也从摸着石头过河的“门外汉”成长为巧手“绣”石头的行家手里。

2009年2月,曹红星在家人和亲戚朋友的大力支持下,筹集资金20多万元在家乡办起了“红星雕刻”。2011年3月,他又注册成立了自己的玉雕工厂,专门从事绿松石雕刻事业。

“绿松石是中国‘四大名玉’之一。”曹红星介绍到,谈及今后的打算,曹红星说:“绿松石是让世界了解竹山的友谊之桥。传承绿松石雕刻技艺,乐担当,不放弃,带领乡亲们走向共同富裕,是我一生的梦想。”

农民工 PK 招工企业 双方不对“胃口” 期望难以弥合



本报记者 姜明

本报通讯员 姜诗范

【人物档案】张振连,41岁,中石化四公司第二管道工程公司电焊工。23年来,他先后参加了30多项工程建设,创造了焊接合格率的纪录,他屡次在全国焊接大赛中获奖,并在2014年荣获全国五一劳动奖章。

“这阵子活儿多,确实辛苦,但我习惯了,怕苦怕累干不了电焊工!”张振连一边说着,一边撸开袖子,挽起裤腿,胳膊和腿上露出不少疤痕。“工作中难免被焊花烫到,但好技术其实就是这样一点一点被‘烫’出来的。”老张憨憨地笑着说。

在广东茂名石化检修改造工地的两段钢管接口旁,张振连身穿蓝色工装,头戴面罩,手握焊枪紧张地焊接着。灼热的焊光使他汗流满面,待完成一段焊口后,张振连站起身,摘下面罩,用衣袖抹了一下额头上的汗水,拿起一瓶已经晒热的矿泉水往嘴里灌了两口。

“我从1991年开始学习管道焊接技术,当时我就是个农民。最初,每当听师傅讲焊接的专业术语时,我都感觉像是在听天书。”张振连说,但他天生就有股不服输的劲头,主

动找师傅借来《电焊工入门》,虚心向经验丰富的老师傅学习。他每天到工地一蹲就是4个小时,即使飞溅的铁水溅到身上,也忍着疼痛直到焊完一根焊条。

仅一年多时间,张振连就自学完一个电焊初级工应当掌握的基本知识,并先后取得了焊工初级、中级、高级证书。他熟练掌握了氩弧焊、手工电弧焊、埋弧焊等焊接方法及十几种材料的焊接技术。1992年,张振连荣获集团公司焊工竞赛金奖后,又参加了全国工程建设系统第八届、第九届焊工比赛的天津地区选拔赛,都以第一名的成绩获得参加全国总决赛的资格,最终均获得全国前六名。2014年,张振连荣获了全国五一劳动奖章。

“焊接工作就是要不怕吃苦,善于连续作

从农民工到焊接“高手”

“焊接工作就是要不怕吃苦,善于连续作战。好技术就是这样一点一点被‘烫’出来的”

战。”一次,在常减压蒸馏改造工程的施工中,张振连带领青年突击队承揽了装置的焊接任务。那套装置改造有80%是不锈钢管线,由于工期紧、任务重,在近两个月的时间里,张振连和他的队员们每天总是最早到达工地,又最晚离开。不懈的付出换来合格率98.5%以上的纪录,这为工期赢得了宝贵的时间,也为企业节约大量工程成本。

“作为一名高级焊接技师,就要善于把自己的技术应用到工程建设中,并在施工中不断攀登技术高峰。”2007年8月,广东湛江炼油厂加氢裂化装置的一条循环氢不锈钢管线出现了长达45毫米的裂纹,厂方找到张振连,他毫不犹豫地赶到现场。管线的温度等指标已降到工艺流程最低要求,装置在运行,气体置换不彻底,裂纹的焊接难度和危险都很大。

在4台消防车的保护下,张振连登上工作平台,经过与“火龙”4个小时的紧张施工,终于降伏“火龙”,圆满完成运行危险介质的不锈钢裂纹修复,最后经着色检查完全符合装置正常运转的要求。

2009年,四建公司承担施工的沙特卡扬项目进入收尾阶段,有许多变更焊口不能试压,需要做“黄金焊口”。为保证焊接质量,项目部决定施工单位的黄金焊口均由张振连焊接。各主西班牙SK公司的焊接工程师以怀疑的眼光全程监督,每道工序检查非常严格。拐弯处的焊接难度比较大,张振连就仰着、蹲着作业,不放过任何的细节,使每项的合格率均达到100%。在此后的焊接中,只要是张振连焊接的,老外们都是一句“OK”免检过关。

“这么多年,我一直在努力,而且,那股‘拼’的劲头越来越大。”从农民到焊接“高手”,张振连的同事们对他很敬佩。除了继续钻研业务,张振连还给自己制定了一个计划,那就是“带好徒弟”。在他看来,“好技术需要分享,需要更多人掌握”,为培养焊接人才,他为徒弟耐心讲解,手把手教授动作要领,毫无保留地传授技术。在他的传帮带下,从未接触过冷箱铝镁合金材质施工的焊工很快就能单独顶岗作业,30多人已成为公司的焊接骨干。

分类广告 (2015年4月9日)			
合并公告	限工上班通知	债权转让通知书	注销公告
各债权人: 陕西福天宝环保科技有限公司 (610151100002316)、苏州普锐德新材料开发有限公司 (32059400022996) 已于2015年3月30日作出了吸收合并决议,决定合并后存续陕西福天宝环保科技有限公司, 双方已于2015年3月30日签订了《合并协议》。两公司合并前的债权债务均由合并后的陕西福天宝环保科技有限公司承继。请两公司债权人于本公告后45日内申报债权。	赵宏:自2015年3月7日起,你无故旷工至今,严重违反了公司的规章制度。现通知你于收到通知之日起3日内到公司人力资源科报到。逾期不报到的,将按照公司人力资源制度作相应处理。因此造成的一切后果由你个人承担。特此通知。 天津雷沃动力有限公司	天津安泰德工贸有限公司、张家口德泰金特种钢铁集团有限公司、张志欣:(2013)一中民初字第5519号判决书已生效,判决生效后,你方未能依约履行判决书所确定的内容。现我方已将(2013)一中民初字第5519号判决书项下对你方的全部债权转让给湖北远东卓越科技股份有限公司,你公司应立即将剩余债务直接支付给湖北远东卓越科技股份有限公司。 中南财富融资租赁有限公司 2014年9月23日	丽水市中翔贸易有限公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知的本公告之日起45日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出请求。
通知	通知	通知	遗失声明
何生:中国农业银行遵义支行下辖遵义支行员工何生,你2015年1月12日递交辞职申请已收悉。经研究,我同意你辞职。由于无法与你本人取得联系,请你务必于本通知发布之日起15日内到单位办理相关手续,否则一切后果自负。特此通知。 中国农业银行遵义分行	穆希军:陈立江: 你二人于2013年7月11日向武安委借款35万元后,穆希军以转项款20万元,至此你二人共欠武安委15万元,现经武安委与董峰协商,武安委已将对你的二人的债权15万元转让给董峰。望你二人自接到该通知公告后向董峰履行偿还15万元借款的义务。 通知人:武安委 2015年4月8日	穆希军:陈立江: 你二人于2013年7月11日向武安委借款35万元后,穆希军以转项款20万元,至此你二人共欠武安委15万元,现经武安委与董峰协商,武安委已将对你的二人的债权15万元转让给董峰。望你二人自接到该通知公告后向董峰履行偿还15万元借款的义务。 通知人:武安委 2015年4月8日	庆元县青峰养殖专业合作社遗失庆元县工商局2012年4月26日核发的注册号为331126N000359X的营业执照副本一本,声明作废。
通知	声明	通知	工人日报社广告经营中心
贾英波,身份证号:21090419711009151X。您的合同于2015年3月31日已到期终止,请您速到公司办理相关手续,逾期将按国家有关规定处理。(联系电话:83200141-3091) 北京金隅混凝土有限公司 2015年4月9日	产权人胡涛不慎将坐落于昌平区平镇镇水关新村42号6层1单元601的房屋产权证遗失,证号:X京房权证昌平字第371181号。 声明作废。	值班电话:010-84151388 咨询电话:010-84151263 咨询QQ:2632869116	